

临沂体彩为大乐透4838万大奖中出地授牌

6月27日,体彩大乐透第18074期开奖,临沂经济技术开发区彩民以15元投注,喜中当期5注追加大奖,奖金高达4838万余元!7月3日,在大乐透4838万大奖中出站点门前,临沂体彩为大奖中出站点举行了“超级大乐透第18074期4838万大奖中出地”授牌仪式,祝贺该投注站喜中大奖。

和气欣欣赢三“果” 手机在线添新篇

临沂彩民近期幸福美满:大乐透第18045期,蒙阴彩民喜中头奖1192万元;大乐透第18066期,费县彩民单票擒奖1055万元;大乐透第18074期,经济技术开发区又喜中5注大乐透一等奖,奖金高达4838万元,大奖可谓“接二连三”!本次大奖也是临沂经济技术开发区彩民继去年9899万、1622万大奖后,第三次中出大乐透一等奖,

很多彩民都戏称“临沂经济技术开发区是中奖宝地!”“打算开车去开发区买大乐透了!”

大家兴趣的焦点,不仅是这次中奖彩民花15元钱就中得了当期的五注一等奖,大家更感兴趣的是,该中奖彩民是用体彩“手机在线”中了大乐透4838万,让更多的彩民近距离体验了体彩“手机在线”的厉害,越来越多的彩民走进体彩站,扫描二维码下载注册了手机在线,用这购彩“神器”,开启购彩之旅,尽情体验手机购彩带来的乐趣了!

前日团圆明月好 授牌喜事占今天

7月3日一大早,位于经济技术开发区朝阳派出所对过的体彩站门前十分热闹。得知自己的投注站要被授牌,张淑蕾站长一早就进行了准备,撑起了拱门、摆好庆祝的礼炮,准备好了水果糖



茶……附近的居民也都纷纷赶来凑个热闹,沾沾喜气,路经此地的车辆也都纷纷停下来,拿出手机进行拍照。不少人说:“原来大奖就是从这里中出的啊,今天沾了这喜气,顺顺利利一整天啊!”

上午10时,临沂市体育局党

组成员、市体校书记刘梅,临沂市体彩中心主任李伟健,经济技术开发区文体旅游办主任贾春雷等领导共同为中奖投注站颁发奖牌,一同庆祝巨奖的中出。接过牌匾的张站长,心情十分激动,她表示:“我因年轻时不慎受伤致残,

不能从事重体力劳动,是体彩给了我一个自强生活的机会,今后我要更好地为彩民服务,希望为彩民送出更多的大奖!”

授牌结束后,张站长为到场的每位彩民都发了一张大乐透的体验代金券,让大家感受一下大乐透的魅力。

更愿升平添喜事 此地再次庆佳辰

据了解,体彩大乐透是经济技术开发区彩民比较喜欢的体彩游戏,由于当地多次中出大乐透大奖,更是激发了彩民的投注热情。目前,复式、胆拖、追加已经成为彩民购买大乐透的主流方式,投注站内部彩民合买,投注站之间的彩民合买也十分火爆,大乐透的“6+3”、“8+3”复式票已成为更多彩民的选择。

(葛运伟)

中国体育彩票“德美山东”文化作品大赛征稿 总奖金17.4万元

为更好地继承和发扬中华民族优秀传统文化,大力弘扬时代精神,山东省体育彩票管理中心联合有关单位推出“德美山东”文化作品大赛,热诚欢迎广大摄影爱好者和文艺创作爱好者积极参与,踊跃投稿。

本次活动由山东省体育彩票管理中心、大众日报、大众网、山东广播电视台融媒体中心、

齐鲁晚报、生活日报、山东体育休闲广播、山东省作家协会《山东文学》《时代文学》杂志社、山东省摄影家协会主办,山东画报社承办,面向社会征集摄影作品和文艺作品。

摄影作品征集分社会良俗功德类、体育彩票类、风光建筑类共三类,参赛作品内容要健康向上,真实客观;JPG格式,风格不限,彩色、黑白均可,单幅作品大小不低于2M。

本次大赛只限单幅作品,不收组照。文艺作品征集分两类,一类是微小说、诗歌、散文类,一类是戏曲类。参赛作品要能够弘扬社会主旋律,体现时代精神,倡导崇德向善,贴近大众生活;微小说300字以内,诗歌50行以内,散文2000字以内,戏曲文本可供舞台演出30分钟左右;要言之有物,情真意切,富有文采;参赛作品须具有独立完整版权,且为原创、

未发表过的作品。

本次大赛总奖金17.4万元(税前),所有获奖者均颁发获奖证书,摄影作品中的社会良俗功德类、体育彩票类、风光建筑类各设1等奖1名,奖金各5000元,二等奖各5名,奖金各3000元,三等奖各15名,奖金各1000元,优秀奖各50名,奖金各300元,文艺作品中的微小说、诗歌、散文类和戏剧类,

两类各设一等奖1名,奖金各5000元,二等奖各2名,奖金各2000元,三等奖各3名,奖金各1000元。

摄影作品参赛请登录“山东体彩网”(www.sdticai.com)或“大众网”(www.dzwww.com),进入大赛专题页面上传作品;文艺作品以word文档形式发送至电子邮箱:sdtcxh@lottery.gov.cn,征集时间为2018年3月21日-9月10日。

